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ВОЛОНТЕРСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ — РІЗНОВИД 
СОЦІАЛЬНО-ОРІЄНТОВАНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Відповідно із Конституцією України наша держава є суверенною 
і незалежною, демократичною, соціальною, правовою (ст.1). Соціальна 
держава прагне забезпечити кожного громадянина гідними умовами іс-
нування, надати йому можливості для самореалізації, а при настанні 
певних обставин — соціальний захист. Звідси, метою регулювання со-
ціальної сфери є захист кожного громадянина від можливих ризиків 
соціально-економічного розвитку, а держава виступає гарантом соціаль-
ної безпеки громадян. Найбільш гострими соціальними проблемами на 
сьогодні в Україні є посилення диференціації населення за доходами, 
безробіття, поглиблення територіальних диспропорцій в рівні життя на-
селення, соціальні і воєнні конфлікти, сирітство, складність і суперечли-
вість духовного стану, тощо. В таких умовах багаторазово зростає роль 
соціальної роботи в суспільстві.

В сучасних умовах державна правова модель соціальної політики не 
здатна вчасно реагувати на негативні соціальні наслідки, а значить лік-
відувати дисбаланс між своїми зобов’язаннями і соціально-майновими 
потребами громадян, у зв’язку із чим потребує реформування, зокрема, 
шляхом залучення непідприємницьких організацій до надання необхід-
ного спектра соціальних послуг і виконання робіт, результати яких були 
б спрямовані на створення оптимальних умов життя і діяльності людини, 
сприяння її морального і фізичного розвитку, а також забезпечення реа-
лізації конституційних прав і свобод громадян як найвищої державної 
цінності.

Різновидом соціально-орієнтованих організацій виступають волон-
терські організації, діяльність яких здійснюється на підставі Закону 
України «Про волонтерську діяльність» [1] (далі — Закон) та інших 
нормативно-правових актів.

Відповідно до Закону волонтерська діяльність — добровільна, без-
корислива, соціально спрямована, неприбуткова діяльність, що здійсню-
ється волонтерами та волонтерськими організаціями шляхом надання 



295

волонтерської допомоги. Волонтерські організації наділяються статусом 
юридичної особи, який здійснюється центральним органом виконавчої 
влади у сфері волонтерської діяльності на підставі письмової заяви від 
імені цієї юридичної особи на безоплатній основі

Волонтери надають волонтерську допомогу на підставі договору про 
провадження волонтерської діяльності, укладеного з волонтерською 
організацією.

Волонтерська діяльність здійснюється за такими напрямами: надан-
ня волонтерської допомоги з метою підтримки малозабезпечених, без-
робітних, багатодітних, бездомних, безпритульних, осіб, що потребують 
соціальної реабілітації; здійснення догляду за хворими, інвалідами, 
одинокими, людьми похилого віку та іншими особами, які через свої 
фізичні, матеріальні чи інші особливості потребують підтримки та до-
помоги; надання допомоги громадянам, які постраждали внаслідок 
стихійного лиха, екологічних, техногенних та інших катастроф, у резуль-
таті соціальних конфліктів, нещасних випадків, жертвам злочинів, біжен-
цям; а також особам, які через свої фізичні або інші вади обмежені 
в реалізації своїх прав і законних інтересів; проведення заходів, 
пов’язаних з охороною навколишнього природного середовища, збере-
женням культурної спадщини, історико-культурного середовища, 
пам’яток історії та культури, місць поховання; сприяння проведенню 
заходів національного та міжнародного значення, пов’язаних з організа-
цією масових спортивних, культурних та інших видовищних і громад-
ських заходів; надання волонтерської допомоги для ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру, а також 
за іншими напрямами, не забороненими законодавством.

Волонтерська діяльність ґрунтується на принципах законності, 
гуманності, рівності, добровільності, безоплатності, безкорисливості, 
неприбутковості, а, звідси, невипадково, визнається формою благодій-
ництва.

Закон не зазначає в якій організаційно-правовій формі може бути 
створена волонтерська організація, але з урахуванням того, що волон-
терство — форма благодійництва, а волонтерська організація — юри-
дична особа, яка здійснює свою діяльність без мети одержання прибутку, 
можна припустити, що, по-перше, відповідно до положень Цивільного 
кодексу України — це непідприємницька юридична особа; по-друге, 
створюватися така організація може у тих організаційно-правових фор-
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мах, які передбачені Законом України “Про благодійництво та благодій-
ні організації» [2], проте з урахуванням особливостей, які визначені 
Законом «Про волонтерську діяльність» та іншими законами України (ст. 
2 Закону). Вважаємо, що волонтерська організація не може функціону-
вати у формі волонтерського товариства, а у формі волонтерського фон-
ду або волонтерської членської організації — може, оскільки відповідно 
до Закону така організація може надавати волонтерську допомогу, зо-
крема, і шляхом залучення осіб, які є її членами (ч.3 ст.5 Закону). У цьо-
му випадку волонтерська організація провадить волонтерську діяльність 
безпосередньо.

Проте волонтерська організація може залучати волонтерів для на-
дання ними такої допомоги, уклавши з ними письмовий договір про 
провадження волонтерської діяльності. За цим договором волонтер 
зобов’язується за завданням волонтерської організації особисто безоплат-
но надавати волонтерську допомогу її отримувачам протягом установ-
леного в договорі строку, а волонтерська організація зобов’язується на-
дати волонтеру можливість здійснювати волонтерську діяльність та 
відшкодовувати йому витрати, пов’язані з виконанням договору. На пе-
ріод надання волонтерської допомоги волонтерська організація 
зобов’язана застрахувати волонтера.

Таким чином, волонтерська організація виконує також і соціальну 
функцію підтримки своїх співробітників і добровольців (волонтерів), 
залучаючи в волонтерську діяльність частину населення.

Отримувачами волонтерської допомоги є фізичні особи, які отриму-
ють її на підставі договору про надання волонтерської допомоги, укла-
деного з волонтерською організацією. Але якщо зазначений договір або 
договір про надання волонтерської допомоги за напрямами волонтерської 
діяльності, що не передбачають надання допомоги конкретним особам, 
буде укладений з волонтерською організацією з органами державної 
влади та органами місцевого самоврядування, організаціями, установами 
(закладами) незалежно від форм власності, отримувачами волонтерської 
допомоги будуть зазначені органи і юридичні особи.

Проте, волонтерські організації за власної ініціативи можуть здій-
снювати волонтерську діяльність без укладання договорів про надання 
волонтерської допомоги, але при умові, якщо така діяльність здійсню-
ється за напрямами, що не передбачають надання допомоги конкретним 
особам.
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ВЫДЕЛ И РАЗДЕЛ 
ЖИЛОГО ДОМА И КВАРТИРЫ

Объектом права собственности в жилищной сфере являются жилой 
дом и квартира. Они могут принадлежать на праве общей собственности 
двум или более лицам, т.е. быть общим имуществом. Правовой режим 
общего имущества определяется нормами гл. 26 (ст. 355-372) Граждан-
ского кодекса Украины (далее — ГК). Они в равной мере распространя-
ются и на те отношения, материальным объектом которых является 
жилой дом или квартира.

Однако возможность эффективно применить к вышеобозначенным 
объектам правила о разделе общего имущества и его выделе зависят 
непосредственно от того, являются ли они делимыми или неделимы-
ми вещами (ст. 183 ГК). Ответ на этот вопрос не был дан ни законо-
дателем, ни цивилистической наукой. Но поскольку проблема раздела 
и выдела объектов жилищной сферы, прежде всего, стояла перед су-
дами в процессе рассмотрения ими конкретных гражданских дел, 
высшие судебные органы, по сути, и определили их юридическую 
природу.

Относительно жилого дома первоначально это было сделано еще 
в постановлении Пленума Верховного Суда СССР от 31.07.1981 г. № 4 
"О судебной практике по разрешению споров, связанных с правом 
собственности на жилой дом" (п. 11). Затем нашло отражение в поста-
новлении Пленума Верховного Суда Украины от 04.10.1991 г. № 7 "О 


	Зміст
	Кузнєцова Н. С.
Завдання української цивілістики на зламі епох

	Борисова В. І.
Підприємство в системі об’єктів цивільних прав

	Яроцький В. Л.
Загальна характеристика механізму цивільно-правового регулювання

	Луць В. В.
«Розумні» строки в цивільних правовідносинах

	Кохановська О. В.
Диспозитивність як право на свободу волі і вибору

	Спасибо-Фатєєва І. В.
Об’єкти права та права на об’єкти

	Атаманова Ю. Є.
Питання застосування публічної оферти в умовах електронного обороту

	Галянтич М. К.
Правові проблеми визначення поняття «житлова нерухомість»

	Беляневич О. А.
До питання про припинення поруки та іпотеки

	Гриняк А. Б.
До питання про пошук шляхів реформування житлово-комунального господарства України

	Мічурін Є. О.
Місце цивільного права у приватному праві України

	Яворська О. С.
Окремі зауваги до проекту закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку»

	Коваль І. Ф.
Щодо державної реєстрації у сфері передання майнових прав промислової власності

	Сліпченко С. О.
Система нематеріальних об’єктів цивільного права

	Труба В. І.
Обов’язок матері, батька утримувати дитину та його виконання

	Кройтор В. А.
Щодо деяких аспектів оцінки доказів при розгляді в суді цивільних справ

	Зайцев О. Л.
Порядок виникнення цивільно-правових зобов’язань закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти

	Антонюк О. І.
Деякі питання визнання права у відносинах захисту права власності

	Баранова Л. Н.
Возмещение вреда, причиненного правомерными действиями

	Бірюкова А. Г.
Деякі питання щодо джерел цивільного права

	Булеца С. Б.
Втрачена вигода в медицині

	Гужва А. М.
Римське підґрунтя позову до недобросовісного набувача

	Д’ячкова Н. А.
Згода одного з подружжя на вчинення правочинів щодо спільного майна

	Євко В. Ю.
Відповідальність у сімейному праві

	Жилінкова О. В.
Практика європейського суду з прав людини щодо права інтелектуальної власності

	Жорнокуй Ю. М.
Суб’єктивне корпоративне право як об’єкт корпоративного конфлікту

	Зеліско А. В.
Основні конструкції підприємницьких юридичних осіб приватного права

	Игнатенко В. Н.
К вопросу о множественности лиц в обязательствах из односторонних правомерных действий

	Ісаєв А. М.
Історія грошей: цивільно-правовий аспект

	Калаур І. Р.
До питання про оренду конструктивних елементів будівлі (капітальної споруди)

	Кочин В. В.
Засоби саморегулювання цивільних відносин

	Красицька Л. В.
Щодо санкцій-заохочень у сімейному праві

	Крат В. І.
Застосування позовної давності в наказному провадженні: окремі аспекти

	Кривобок С. В.
Договір оренди підприємства

	Кожевникова В. О.
Поняття обмежень прав суб’єктів сімейних правовідносин

	Коробцова Н. В.
Нематеріальні блага як об’єкти цивільних прав

	Коструба А. В.
Компенсаційна дія юридичних фактів у механізмі правоприпинення

	Кузьмич О. Я.
Окремі аспекти цивільно-правової відповідальності третіх осіб, на користь яких укладений договір

	Кухарєв О. Є.
Умови застосування механізму спадкової трансмісії в спадковому праві України

	Мошак Г. Г.
Окремі дослідження захисту прав інтелектуальної власності

	Надьон В. В.
Виконання обов’язків, взятих на себе опікунами

	Новохатська Я. В.
Становлення сімейного законодавства України

	Печеный О. П.
Некоторые вопросы действия наследственного закона в пространстве

	Піддубна В. Ф.
Умови деліктної відповідальності в порівняльно-правовому аспекті

	Пленюк М. Д.
Передумови правоволодіння як правовстановлюючі юридичні факти механізму цивільно-правового регулювання зобов’язальних відносин

	Пономаренко О. М.
Перспективы развития теории семейного договора в Украине

	Пучковская И. И.
Понятие и назначение закладной

	Савченко А. С.
Майнові права забудовника як об’єкт права власності в контексті незавершеного будівництва: судовий аспект

	Cеліванова І. А.
Про пошук законодавцем оптимальних способів відчуження державного майна

	Соловьёв А. Н.
Вещь или имущество (к проблеме объекта правоотношения частной собственности)

	Сурженко О. А.
Критерії визначення поняття нерухомості та прав на неї

	Сущ О. П.
Особливості цінних паперів інститутів спільного інвестування

	Цікало В. І.
Особливості здійснення та захисту права акціонерів на участь у розподілі прибутку товариства за законодавством ЄС

	Чалий Ю. І.
Проблемні аспекти здійснення особистих немайнових прав неповнолітніми фізичними особами

	Черняк Ю. В.
Міжнародна договірна підсудність сімейно-правових спорів: допустимість і проблеми правового регулювання

	Чепис О. І.
Поєднання публічних та приватних інтересів у регулюванні сімейних правовідносин

	Шишка О. Р.
Відносини, що регулюються цивільним законодавством України

	Штанько А. О.
Підходи до розуміння способу захисту цивільних прав та інтересів при формуванні системи способів судового захисту цивільних майнових прав та інтересів

	Явор О. А.
Роль юридичних фікцій у регулюванні сімейних правовідносин

	Ясечко С. В.
Проблематика щодо систематизації правочинів з нематеріальними благами

	Якубівський І. Є.
Виникнення майнових прав інтелектуальної власності на програми (передачі) організацій мовлення

	Яркіна Н. Є.
Правова природа вільних ліцензій – ключ до їх легального застосування в Україні

	Янишен В. П.
Особливості застосування статті 534 цивільного кодексу України

	Долгополова Л. М.
Проблемні питання наслідків продажу чужого майна з торгів

	Іванюченко О. В.
Комп’ютерна гра (відеогра), як об’єкт авторського права

	Іванова К. Ю.
Вдосконалення механізму трансферу технологій

	Карнаух Б. П.
Поняття майна у практиці європейського суду з прав людини

	Колеснікова Г. В.
Правова природа інституту захисту прав споживачів

	Маслова-Юрченко К. О.
Приватно-правові засоби захисту відносин на ринку цінних паперів

	Тарасенко Л. Л.
Особливості договору найму (оренди) житла з викупом

	Таш’ян Р. І.
Поняття організаційного транспортного договору

	Ус М. В.
Конкуренція вимог про визнання правочинів недійсними з іншими договірними вимогами

	Філатова Н. Ю.
Особливості правового режиму природних об’єктів

	Доценко О. М.
Обмеження здійснення права публічних осіб на особисте життя та його таємницю (через призму рішень європейського суду з прав людини)

	Загородній А. С.
Захист цивільних прав та інтересів як вид правовідносин

	Балюк В. М.
Сторони договору ренти

	Беляев А. А.
Тренерский совет – обязательный орган спортивной организации

	Беліченко В. В.
Юридичні особи як суб’єкти авторського права

	Борисов І. В.
До проблем інвестування інноваційної діяльності

	Бурлака І. В.
Деякі аспекти зобов’язань з відшкодування шкоди, заподіяної в умовах надзвичайних ситуацій

	Гринько П. О.
Поняття та ознаки секундарних прав

	Гриняк О. Б.
Загальна характеристика підстав припинення права спільної власності подружжя на житло

	Гришина І. І.
Відповідальність акціонерного товариства за ведення та збереження реєстру акціонерів

	Донець А. Г.
Правові ознаки послуги як об’єкта цивільних прав

	Довбиш О. О.
Набуття особою майна на різних правових підставах

	Жигалкіна Я. О.
Волонтерські організації – різновид соціально-орієнтованих організацій

	Замуравкина Р. М.
Выдел и раздел жилого дома и квартиры

	Іванов А. М.
Класифікація підстав припинення права власності за критерієм волі

	Казанцев С. В.
Правила лояльності у командитному товаристві

	Каретник О. С.
Особливості захисту прав на персональні дані фізичної особи

	Калашник О. М.
Щодо питання умов та меж застосування аналогії в праві

	Кацюба К. В.
Підстави набуття права власності непідприємницькими товариствами

	Ковтунова Л. Ю.
Види недійсних шлюбів у сімейному праві України

	Козлиєва З. У.
Категорія «непоіменовані договори» у цивільному праві України

	Конюхова Є. О.
Проблеми припинення правовідносин із соціального найму житла

	Коровяк Б. Е.
Виникнення (набуття) права спільної часткової власності за договором простого товариства, як підстава державної реєстрації речових прав

	Кулик М. М.
Бездокументарна акція як корпоративний цінний папір

	Курінний А. С.
Страхування ризиків інвестицій на фондовому ринку

	Лещенко Л. В.
Право на транспортні засоби у складі спадщини

	Музика Т. О.
Заподіяння майнової шкоди внаслідок делікту як підстава виникнення альтернативного зобов’язання

	Ночовкіна О. В.
Розірвання та припинення договору позички

	Пожоджук Р. В.
Особливості договору постачання електричної енергії як споживчого договору

	Ребриш Б. Ю.
Місце зобов’язань, що виникають з недобросовісної конкуренції, в міжнародному приватному праві

	Руденко А. В.
Субсидіарна відповідальність за договором поруки

	Старікова Н. М.
Допоміжні репродуктивні технології: правове регулювання

	Сиротенко С. Є.
Окремі питання застосування загальних положень про зобов’язання до недоговірних зобов’язань

	Столярчук А. Л.
Прогалини законодавчого регулювання правочинів акціонерного товариства із заінтересованістю

	Трофименко Д. С.
Бездокументарні цінні папери у системі об’єктів цивільного права

	Уразова Г. О.
Відмова сторін від ліцензійного договору як захист свого порушеного права

	Ханієва Ф. М.
Загальна характеристика вкладу до господарського товариства

	Хмельова Н. А.
Умови відшкодування шкоди державою фізичній особі, яка потерпіла від кримінального правопорушення

	Шимко Ф. А.
Підстава та спосіб припинення зобов’язань: співвідношення понять

	Печений О. П.
Клименко С. С.
До питання купівлі-продажу островів як об’єктів цивільного права


